

Súd: Okresný súd Rimavská Sobota
Spisová značka: 1P/100/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6925203039
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 11. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ján Hudák
ECLI: ECLI:SK:OSRS:2025:6925203039.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rimavská Sobota, sudcom Mgr. Jánom Hudákom, vo veci starostlivosti o maloletú: A. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom C. XXX/XX, zastúpená kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny, Rimavská Sobota, dieťa rodičov: matky - D. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom C. XXX/XX, právne zast. JUDr. Zdenkou Demeterovou, advokátkou so sídlom v Rimavskej Sobote, Hviezdoslavova 8 a otca: E. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom C. XXX/XX, o návrhu matky na zmenu výkonu úpravy práv a povinností k maloletej, takto

rozhodol:

I. Súd mení rozsudok tunajšieho súdu č. k. 2P/212/2020-46

v ods. 1 schválenej dohody tak, že:

Otec maloletého dieťaťa je oprávnený sa stretávať s maloletým dieťaťom každý párný víkend v kalendárnom roku, a to v sobotu od 10:00 do 19:00 hod., pričom otec si dieťa prevezme v mieste bydliska matky a na tom istom mieste matke dieťa ťa odovzdá riadne a včas.

v ods. 2 schválenej dohody tak, že:

Otec maloletého dieťaťa je oprávnený sa stretávať s maloletým dieťaťom počas letných prázdnin a to vždy v čase od 01.08. toho ktorého kalendárneho roka od 09:00 hod do 15.08. toho ktorého kalendárneho roka do 18:00 hod., pričom otec si dieťa prevezme v mieste bydliska matky a na tom istom mieste dieťa odovzdá riadne a včas.

v ods. 3 schválenej dohody tak, že:

Počas jesenných prázdnin je otec oprávnený stretávať sa s maloletým dieťaťom každý párný kalendárny rok počnúc prvým dňom jesenných prázdnin od 09:00 hod. končiac predposledným dňom prázdnin do 18:00 hod., pričom otec si dieťa prevezme v mieste bydliska matky a na tom istom mieste matke dieťa odovzdá riadne a včas.

v ods. 4 schválenej dohody tak, že:

Počas jarých prázdnin je otec oprávnený stretávať sa s maloletým dieťaťom každý nepárny kalendárny rok počnúc prvým dňom jarých prázdnin od 09:00 hod. končiac predposledným dňom prázdnin do 18:00 hod., pričom otec si dieťa prevezme v mieste bydliska matky a na tom istom mieste matke dieťa odovzdá riadne a včas.

V ostatnej časti ostáva rozsudok tunajšieho súdu č. k. 2P/212/2020-46 nezmenený.

II. Nad rámec doterajšej úpravy styku upravuje styk počas obdobia Vianoc, Silvestra a Nového roka nasledovne:

Maloleté dieťa strávi Vianoce (teda od 24.12. do 25.12) u jedného rodiča a následne Silvester a Nový rok u druhého rodiča, s tým, že právo prvotného výberu počnúc rokom 2025 patrí maloletému dieťaťu, pričom nasledujúce obdobia Vianoc, Silvestra a Nového roka je maloleté dieťa povinné tráviť sviatky striedavo u oboch rodičov vzhľadom na jej prvotný výber.

III. Súd mení rozsudok tunajšieho súdu č. k. 2P/35/2020-37 v časti výživného tak, že:

Otec je povinný prispievať na výživu maloletej A. B. výživným po 310,- Eur mesačne, vždy do 20-teho dňa v mesiaci, vopred k rukám matky, počnúc dňom právoplatnosti tohto rozsudku.

V ostatnej časti ostáva rozsudok tunajšieho súdu č. k. 2P/35/2020-37 nezmenený.

IV. Otec je povinný prispievať na osobitne matkou novo zriadený sporiaci účet maloletej A. B. sumou vo výške 50,- Eur mesačne, vždy do posledného dňa, toho ktorého mesiaca, počnúc dňom právoplatnosti tohto rozsudku.

Finančné prostriedky na doterajšom sporiacom v účte v ČSOB, a.s. je otec povinný previesť na novo matkou zriadený sporiaci účet maloletej, do 30 dní odo dňa jeho zriadenia.

V. Zameškané výživné od podania návrhu, teda odo dňa 19.08.2025 je otec povinný zaplatiť najneskôr do 31.01.2026, pričom zameškané výživné tvorí pomerná časť za mesiac august 2025 vo výške 130,- eur za výživné a 21,- eur za dohodnutý príspevok na sporenie a suma na výživné za mesiace september až november 2025 vo výške 930,- eur a suma na sporenie za mesiace september až november 2025 vo výške 150,- eur, takto spolu všetko 1.231,- eur.

VI. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Súd vyhotovil rozsudok podľa ustanovenia §-u 221 Civilného sporového poriadku podľa ktorého, písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania, alebo to ustanovuje tento zákon.

2. O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 Civilného mimosporového poriadku v zmysle ktorého žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania ak tento zákon neustanovuje inak.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku odvolanie nie je prípustné, nakoľko sa práva na podanie odvolania voči tomuto rozsudku účastníci na pojednávaní výslovne vzdali.

Podľa § 368 Civilného sporového poriadku, osoba oprávnená podať odvolanie sa môže odvolania vzdať. Vzdať sa odvolania možno len voči súdu, a to až po vyhlásení rozsudku.

Ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, môže oprávnený podať návrh na vykonanie exekúcie podľa osobitného zákona (zákon č. 233/1995 Z. z. Exekučný poriadok), ak ide o rozhodnutie o výchove maloletých detí, návrh na súdny výkon rozhodnutia.